OBUTATEJb |MOABECKA CEPBUC

TMOPABJTMYECKMI Y3EN
HATAMERNA OJ1A
BCMNOMOTATEJIbHOTIO
MEXAHWU3MA 55480

TEXHUYECKAA MHOOPMALINA N2 1608a

JIOMONHEHWE K TEXHUYECKOW MHOOPMALIMN 1608

3ABO-N3rOTOBUTEJIb/MOAE/b:

Bora, Golf IV, Passat

Volkswagen

ANnA OBUTATENEN:

1.9TDI, 2.0 TDI

ONs AETANEM:
RUVILLE-Ne
55480 038903315D
038903 315P

B cBA3M C CUNbHBLIMU Harpyskamyi B MPUBOAHLIX MEXaHW3Max, B KOTOPbIX
NPYIMEHAETCA 3TOT Y3es, PEKOMEHAYETCA 3aMeHUTb HEMOABUXHbIA PEMEHHbIN
WK1 reHepatopa Ha WKUd reHepaTopa ¢ 06roHHon mydTont Gupmbl RUVILLE.
[laHHbIV WKN 06ecneurBaeT CyLeCTBEHHYIO Pa3rpy3Ky fAnA BCEX KOMMOHEHTOB
NPYBOAHOrO MEXaHM3Ma.

Kakoii 13 wknos c 0broHHow MydTol NnpeaHas3HayeH ans Bawero aBTomo6umns,
Bbl MOXeTe y3HaTb U3 HalLVX KaTaJioroB.

N\ ANAN NN NN NN NN NN NNNNNNNNNNN

\ BAXHOE YKA3AHME!

N

Ecnu Ha reHepaTope y)e ycTaHOBReH WKU ¢ 06roHHon MydToW, TO
HeobXoAMMO 06A3aTeNlbHO MPOBEPWUTL €r0 U NPU  HEobXOAMMOCTM
3ameHuTb! CobntopaTth yKkasaHuaA aBTonpounssoauTtenei!

S/ TN
’ & Y O

Puc.1:  [eTtanbHoe n3obpaxkeHune 55480 co Bcemm

KOMMOHEHTamMn

MosacHeHue K puc. 1:

OCHOBHble KOMMOHEHTbI:

1. O630p y3na HaTspkeHusA 55480*

2. O6BoAHOW pPoNnK 56342*

3. [vnppaennyecknn gemndep 56343*
4

. KpoHwTeiH c 6ontom **

MomeHTbI 3aTAXKKN:

5. Bont KpenneHna o6BOAHOrO PonuKa,
M8x38 (23Nm)**

6. bonT KpenneHwua y3na HaTAXKeHWA,
M8x120 (25 Nm)**

7. bont kKpenneHusa ruap. gemnoepa,
M8x30 (32 Nm)**

8. bont KpenneHua rnap. gemnoepa,
M8x30 (35 Nm)***

*)  ApTUKyn NpopaeTcs OTAENbHO

**)  APTUKY/ He NPOAAETCA OTAENbHO, T.K. ABNAETCA
COCTaBHOW YaCTbIO y3/1a HaTAXKEHUA

**%) APTUKYN He NPOAAETCA OTAENbHO W HEe ABNAETCA

COCTaBHO YacTblo y3Na HaTsKeHwA (1)

NHOOPMALINA

OnucaHme KacaeTca TakXKe M KOMIMIEKTa HaTAMHbIX
ponukos ¢ N2 apT. 5548080.

PART



